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ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 20 (VINTE) DE MARÇO DO ANO 

DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO 

HOSPITAL, CARLOS ALBERTO, EDÍZIO MOREIRA, ANTENOR 

MARIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, 

DR. PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, 

PASTOR NETO, MACÊDO MARQUES, ROMUALDO BEZERRA, 

SILVANA MACIEL E JEORGENES CASTRO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR INSPETOR 

MORAES. PELA ORDEM O VEREADOR ROMUALDO SOLICITA 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR ELIAS, 

MORADOR DA PAJUÇARA. PELA ORDEM O VEREADOR MACÊDO 

MARQUES SOLICITA MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO 

DE SEU LUCAS E NOCRATO. PELA ORDEM O VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA SOLICITA MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MARIA DE FÁTIMA NUNES. APÓS O MINUTO DE 

SILÊNCIO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: AS MENSAGENS DE Nº 027 - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 



 
16ª SESSÃO ORDINÁRIA / 20-03-2023 

 

 

ESPORTE, A ADQUIRIR COTA DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ 

ESPORTE CLUBE, DURANTE O CAMPEONATO CEARENSE DE 

FUTEBOL DE 2024 - SERIE A, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 028 

- AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

ADERIR OU CONVALIDAR O PEDIDO DE ADESÃO AO 

PARCELAMENTO ORDINÁRIO, JUNTO À SECRETARIA DA RECEITA 

FEDERAL DO BRASIL E A PROCURADORIA DA FAZENDA NACIONAL 

- MINISTÉRIO DA FAZENDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 029 - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. Nº 030 - ALTERA A LEI Nº 2.833, DE 16 DE AGOSTO DE 

2019, QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE ESPECIFICA. Nº 

031 - AUTORIZA A SECRETARIA MUNICIPAL DE RECURSOS 

HUMANOS E PATRIMONIAIS A CONTRATAR EMPRESA PARA 

REALIZAR CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE 

EDUCAÇÃO BÁSICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 032 - 

ALTERA A LEI Nº 1.234, DE 11 DE JULHO DE 2007, QUE INSTITUI O 

AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO EM PECÚNIA AOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO EM ATIVIDADE E AOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE 

DÃO APOIO LOGÍSTICO E ADMINISTRATIVO LOTADOS NA 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO NA FORMA QUE INDICA. Nº 033 - 

ALTERA A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA ATENDER AS NOVAS 

DIRETRIZES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS DE AUTORIA DO PODER 
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EXECUTIVO. PROJETOS DE LEI DE Nº 052, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA CRESCER JUNTOS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 053, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DISQUE 

AUTISMO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 054, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - CRIA O SELO LILÁS DE RECONHECIMENTO ÀS 

EMPRESAS ATUANTES NO COMBATE A VIOLÊNCIA CONTRA A 

MULHER. Nº 055, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO MAPA CULTURAL DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 005, DE AUTORIA DA COMISSÃO 

DE FINANÇAS ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO - APROVA AS 

CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO 2020. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 004, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE SOBRE MEDIDAS PARA GARANTIR A 

INTEGRIDADE, SEGURANÇA E BEM-ESTAR EM SITUAÇÕES DE 

EMERGÊNCIA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 069, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS 

PARA AGENTE DE INCLUSÃO ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 070, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

SERVIÇO MUNICIPAL DE LIMPEZA DE FOSSAS SÉPTICAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 071, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE 
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SOBRE A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS, TENDO COMO OBJETIVO A 

INCLUSÃO DAS MODALIDADES DE BEACH TENNIS E FUTMESA NO 

CRONOGRAMA DOS JOGOS ESCOLARES DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. Nº 072, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INDICA QUE A SINALIZAÇÃO DE RUAS, PRAÇAS, 

TRANSPORTE COLETIVO E OUTROS LOGRADOUROS PÚBLICOS, 

BEM COMO A DE EDIFICAÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS, DEVERÁ 

TRAZER INSCRIÇÕES EM BRAILLE E EM LÍNGUA BRASILEIRA DE 

SINAIS (LIBRAS) NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 

024, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JOSIAS DO NASCIMENTO SILVA, 

OCORRIDO NO DIA 12 DE MARÇO DE 2024. MOÇÃO DE Nº 025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR REINER DE ARAÚJO SILVA. O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 186 AO 201/2024 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, DEMIR PEIXOTO, JOÃO 

MELIN, ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES CASTRO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, DR. PATRIARCA, ANTENOR MARIANO, CARLOS 

ALBERTO, RAFAEL LACERDA, EDÍZIO MOREIRA, ROBÉRIO 

SANTOS, INSPETOR MORAES, LÉO SALES, IVONALDO LIMA E 

MACÊDO MARQUES. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA 

OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 
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PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, 

VEREADOR PASTOR NETO SAÚDA A TODOS. INICIA 

PARABENIZANDO A DEPUTADA DOUTORA SILVANA POR TER 

LANÇADO SUA PRÉ-CANDIDATURA A PREFEITURA DE 

MARACANAÚ, QUE NÃO TINHA UMA MULHER CANDIDATA A 

PREFEITURA DESDE A CANDIDATURA DE MARGARETH ROSE HÁ 

20 ANOS. FALA QUE ESTEVE NOS BAIRROS JARI E JATOBÁ A 

PEDIDO DA POPULAÇÃO QUE RECLAMA QUE AINDA TEM MUITAS 

RUAS COM O PISO EM TERRA BATIDA. DIZ QUE HÁ 30 ANOS FOI 

PROMETIDO A CONTRUÇÃO DE UM PRAÇA NO JARI, MAS TODO 

ANO FAZEM AS MEDIÇÕES E A OBRA NÃO É REALIZADA. FALA 

QUE É NECESSÁRIO QUE A PREFEITURA CHEGUE MAIS PERTO E 

TENHA UM OLHAR MAIS GENEROSO COM A PERIFERIA. CITA A 

ESCOLA CARLOS DRUMMOND DE ANDRADE NO BAIRRO JARDIM 

BANDEIRANTE QUE ESTÁ FECHADA, DEIXANDO AS CRIANÇAS 

SEM A EDUCAÇÃO, SEM ACOLHIMENTO E SEM ALIMENTAÇÃO EM 

UM BAIRRO MUITO CARENTE DESSA ASSINTÊNCIA. FALA DE SEU 

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 050/2024 QUE DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE REALIZAÇÃO DE TRIAGEM PRECOCE 

PARA DIAGNÓSTICO DO TRANSTORNO DO ESPECTRO DO 

AUTISMO (TEA) NAS CRECHES E ESCOLAS MUNICIPAIS DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISSE QUE VISITOU 

ALGUMAS CRECHES E PERCEBEU QUE TEM ALGUMAS CRIANÇAS 

QUE SUSPEITAM QUE TENHAM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO 

AUTISMO (TEA), MAS AS CRECHES NÃO TÊM AUTONOMIA PARA 

REALIZAR ESSA TRIAGEM. PEDE QUE A PREFEITURA ENVIE 
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PROFISSIONAIS ATÉ AS CRECHES PARA DIAGNOSTICAR ESSAS 

CRIANÇAS E POSSAM SER ACOMPANHADAS PELOS 

PROFISSIONAIS. EM APARTE O VEREADOR RAFAEL LACERDA DIZ 

QUE O VEREADOR PASTOR NETO TEM RAZÃO EM ALGUMAS 

CITAÇÕES FEITAS, MAS QUE NO JARI E JATOBÁ NUNCA TINHAM 

VISTO TANTA OBRA DA PREFEITURA QUANTO AGORA E CITA 

ALGUMAS OBRAS JÁ REALIZADAS E ALGUMAS DE SUAS 

REINVIDAÇÕES PARA OS BAIRROS. O VEREADOR PASTOR NETO 

DIZ QUE O NOSSO MUNICÍPIO GEOGRAFCAMENTE É MUITO 

PEQUENO E QUE EM 20 ANOS JÁ ERA PRA TODAS AS RUAS 

ESTAREM PAVIMENTADAS. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, VEREADOR CAPITÃO MARTINS CUMPRIMENTA A 

TODOS. INICIA DIZENDO QUE É FÁCIL SER OPOSIÇÃO E QUE 

CONCORDA COM ALGUMAS FALHAS DO GOVERNO 

APRESENTADAS PELO VEREADOR PASTOR NETO, MAS QUE TEM 

TANTA COISA BOA PELO GOVERNO QUE O VEREADOR NÃO CITA 

NENHUMA. CITA ALGUMAS OBRAS FEITAS E OUTRAS QUE SERÃO 

REALIZADAS NO CENTRO DE MARACANAÚ E DIZ QUE O PREFEITO 

ESTÁ FAZENDO O POSSÍVEL PARA RECUPERAR O COMÉRCIO DO 

CENTRO. CITA AINDA QUE A PREFEITURA COMPROU 10 ESCOLAS 

E QUE ESTÁ QUERENDO COMPRAR OUTRAS PARA RECEBER 

NOSSAS CRIANÇAS. DIZ QUE AINDA PRECISAM DE CRECHES, 

MAS QUE NA ÉPOCA QUE O VEREADOR PASTOR NETO ERA 

SECRETÁRIO DA FAMÍLIA RECEBEU A INCUBÊNCIA DE TRAZER AS 

IGREJAS PARA PERTO DO GOVERNO E CONSTRUIR AS CRECHES 

DENTRO DAS IGREJAS, MAS NÃO FOI CAPAZ DE CONCLUIR ESSE 

TRABALHO. EM APARTE O VEREADOR JEORGENES CASTRO FALA 
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DO PROJETO DE LEI DO VEREADOR PASTOR NETO E DIZ QUE NO 

SEU ENTENDER O CORRETO SERIA QUE AS CRIANÇAS SERIAM 

ATENDIDAS NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE E QUANDO SE 

FALA EM TENTAR IDENTIFICAR DE SINAIS PRECOCES DE 

CRIANÇAS COM ALGUM TIPO DE DEFICIÊNCIA, ENTRE ELAS O 

AUTISMO, TÊM QUE SER LEVADAS PARA UMA UNIDADE DE SAÚDE 

E NÃO EM UMA CRECHE COMO ESTÁ NO PROJETO. O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS DIZ ENTENDER QUE O VEREADOR PASTOR 

NETO ESTÁ FAZENDO SEU PAPEL, MAS QUE TEM QUE TOMAR UM 

MAIOR CUIDADO AO APRESENTAR AS FALHAS. FALA QUE É 

IMPORTANTE APRESENTAR UMA FALHA, MAS TAMBÉM ELOGIAR 

O QUE ESTÁ SENDO FEITO. DIZ QUE SÓ CONHECE A DOUTORA 

SILVANA NAS REDES SOCIAIS E QUE PARA SE CANDIDATAR TEM 

QUE TER TRABALHO DENTRO DO MUNICÍPIO. DIZ SABER QUE ELA 

É ESPOSA DO DEPUTADO FEDERAL DOUTOR JAZIEL E PEDE QUE 

O VEREADOR APRESENTE QUANTO O DEPUTADO MANDOU 

EMEMENDAS PARA MARACANAÚ. EM APARTE O VEREADOR 

PASTOR NETO QUESTIONA SE ESSE MESMO ARGUMENTO PODE 

SER USADO PARA AS PRÉ-CANDIDATURAS DA LARISSA CAMURÇA 

E ÉSIO DE SOUZA NO MUNICÍPIO DE PACATUBA. O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS DIZ QUE SIM, POIS AMBOS NÃO CAIRAM DE 

PARAQUEDAS LÁ, MAS QUE JÁ VÊM TRABALHANDO HÁ MUITO 

TEMPO E INCLUSIVE O PREFEITO JÁ FEZ DIVERSAS PARCERIAS 

COM A CIDADE VIZINHA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL. DEPOIS DISSO, 

FOI REALIZADA A APRESENTAÇÃO DO PLANO DIRETOR 

PARTICIPATIVO DE MARACANAÚ. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 
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CONVOCA PARA FAZER PARTE DA MESA O PRESIDENTE DO 

NÚCLEO GESTOR, EULER BARBOSA; O ARQUITETO URBANISTA E 

ANALISTA DE OBRAS PÚBLICAS, ÉDSON PINHEIRO; O 

REPRESENTANTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, ANTÔNIO 

LAVOR MOREIRA; A TÉCNICA DO PLANO DIRETOR, ANA PAULA 

LIBÓRIO; O DIRETOR DE CONTROLE URBANO, FARNEY MELO. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO PASSA A PALAVRA AO PRESIDENTE 

DO NÚCLEO GESTOR, EULER BARBOSA QUE SAÚDA A TODOS, 

APRESENTA A EQUIPE TÉCNICA, FAZ UM RESUMO DO QUE SERÁ 

APRESENTADO PELA EQUIPE E FALA DA IMPORTÂNCIA DO PLANO 

DIRETOR PARA O MUNICÍPIO. O ARQUITETO URBANISTA E 

ANALISTA DE OBRAS PÚBLICAS, ÉDSON PINHEIRO APRESENTA O 

QUE É O PLANO DIRETOR, OS OBJETIVOS. EXPLICA O QUE É O 

MACROZONEAMENTO E COMO O MUNICÍPIO É DIVIDIDO. 

APRESENTA A METODOLOGIA EXPLICANDO AS AÇÕES DE CADA 

AGENTE ENVOLVIDO E TODAS AS ATIVIDADES E PERÍODOS DAS 

ETAPAS PREVISTAS NO CRONOGRAMA. O PRESIDENTE DO 

NÚCLEO GESTOR, EULER BARBOSA FALA QUE ISSO É UMA 

POLÍTICA DE GOVERNO, NÃO É UMA POLÍTICA DE GESTÃO, É UM 

REQUISITO DE LEI QUE O GOVERNO ESTÁ CUMPRINDO E TERÁ 

EFEITO PARA AS PRÓXIMAS GESTÕES. A ARQUITETA URBANISTA 

THAÍS VIEIRA, EXPLICA O QUE IRÁ ACONTECER NAS OFICINAS, 

QUE SÃO EVENTOS PARTICIPATIVOS COM A POPULAÇÃO. FALA 

DA ESTRUTURAÇÃO, DIVULGAÇÃO E ROTEIRO DAS MESMAS. 

APRESENTA AINDA ALGUNS MODELOS DE QUESTIONAMENTOS E 

AS MANEIRAS DE PARTICIPAR DESSAS OFICINAS. EM SEGUIDA, O 

ARQUITETO URBANISTA E ANALISTA DE OBRAS PÚBLICAS, 
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ÉDSON PINHEIRO APRESENTA O SITE DO PLANO DIRETOR, OS 

PRODUTOS ELABORADOS E A CARTILHA DO PDP. FINALIZA 

FALANDO DO OBJETIVO DA CAPACITAÇÃO. APÓS O TÉRMINO DA 

APRESENTAÇÃO A EQUIPE TÉCNICA DO PLANO DIRETOR SE 

COLOCA A DISPOSIÇÃO PARA QUE OS VEREADORES E 

POPULARES TIREM SUAS DÚVIDAS. OS VEREADORES JÚLIO 

CÉSAR, IVONALDO LIMA E O SENHOR VALDO TIVERAM SEUS 

QUESTIONAMENTOS RESPONDIDOS PELA EQUIPE TÉCNICA DO 

PLANO DIRETOR. TERMINADA A APRESENTAÇÃO O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, ANUNCIA A ORDEM DO DIA E 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DE Nº 062, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - INSTITUI A CAMPANHA PARA AVALIAÇÃO COMPLETA E 

PERIÓDICA DA SAÚDE DA MULHER PRO PROFISSIONAL DA SAÚDE 

E PARA A PROMOÇÃO DA CONSCIENTIZAÇÃO ACERCA DA 

IMPORTÂNCIA DA PREVENÇÃO DE DOENÇAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 063, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE 

COMBATE A ENDEMIAS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 064, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CURSOS DE LÍNGUA 

BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) PARA MÃES DE CRIANÇAS 

SURDAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 065, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE 

FORMAÇÃO PARA ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA CIBERNÉTICA 

CONTRA AS ESTUDANTES DAS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS, 
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NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 066, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI O AMBIENTE REGULATÓRIO EXPERIMENTAL 

(SANDBOX REGULATÓRIO) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 067, DE AUTORIA 

DO VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO 

DE COBRANÇA DE IPTU - IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL 

URBANO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ AOS PORTADORES DE 

DOENÇAS GRAVES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 068, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO E O USO DE EXTENSÃO TEMPORÁRIA DE PASSEIO 

PÚBLICO, DENOMINADA PARKLET NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

MOÇÃO DE Nº 024, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSIAS DO 

NASCIMENTO SILVA, OCORRIDO NO DIA 12 DE MARÇO DE 2024. 

MOÇÃO DE Nº 025, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR REINER DE ARAÚJO 

SILVA.TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. DEPOIS 

DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

26 (VINTE) DE MARÇO DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


